

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ: ЧТО ГОВОРИТ СОВЕСТЬ?

Сегодня, 22 декабря, в школе прошло занятие в рамках федерального проекта «Разговоры о важном».

Тема беседы была глубокой и лично значимой для каждого: «Что говорит совесть?»

Обучающиеся вместе с учителями размышляли о главных вопросах:

- Что такое совесть и «внутренний голос»?
- Как отличить добро от зла в повседневной жизни?
- Почему так важно прислушиваться к своему нравственному компасу?
- Как совесть связана с понятиями чести, долга и ответственности?

В ходе живого диалога ребята обсуждали, как совесть помогает делать правильный выбор, учиться на своих ошибках и строить гармоничные отношения с окружающими.

Такая беседа не просто дает знания — она помогает формировать сильную, нравственную личность, которая сможет внести свой вклад в развитие общества.

